

CENTRO DE SAÚDE DE SANTA CRUZ DAS FLORES

Declaração de Rectificação n.º 70/2004 de 6 de Julho de 2004

É rectificado o aviso n.º 896/2004 publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 8 de Junho de 2004, onde se lê:

" Centro de Saúde de Lajes das Flores", deverá ler-se:

" Centro de Saúde de Santa Cruz das Flores".

E onde se lê:

"...Díva Angícia Pimentel Soares..." deve ler-se:

"...Díva Angícia Pimentel Soares Tavares ...".

16 de Junho 2004. - O Vogal Administrativo, *Olga Maria Sousa Mateus*.